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IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. BribGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) 10%=10000
6) 10 =10,0001

1
104= —
®) 40
r) 10%=—-140

2. Cymma KOpHEH ypaBHEHUS ¥-2x-7=0 paBHa:
a) 2

6) 2

B) 7

r) =7

3. OnuH n3 CMeXHBIX YIIOB B 3 pa3a Oonbiue apyroro. Haiinure 3Tu yrisl.

x+3<0,
4. Pemmre COBOKYIHOCTb HEPABEHCTB
x<0.
2
a
5. Haiigute 3HaueHUe BbIpAXKEHUS — IPH d = —3V/5.

5

6. B mpsmoyronsaOoM Tpeyronsauke ABC (yron C = 90°) xatetr AC paBeH 8§ cm,
tgA = 3. HaiiguTe ruiomaas tpeyroisauka ABC.

7. 1 1 2x
. a — : .
TIPOCTUTE BHIPAKEHUE 2ol 1.2 2.1
2+ y2 =16
8. Ompenenure 4UCIIO pELICHUH CUCTEMBI YPaBHEHUIM )
y=—x"+5.

9. B mpsMoyronpHO#M Tpanenuy MeHbIIee OCHOBAHUE PaBHO 12 cM, paauyc BIH-
CaHHOHW OKPYXHOCTH paBeH 8 cM. Haliaure monans Tpanenuu.

10. Ckopoctb noeszaa ysenuumnach ¢ 70 km/4 10 90 km/4. Ha ckojbpko npoLeHToB
YMEHBIIHIOCH BPeMsI, 3aTpaudBaeMOe MOE3I0M Ha OJIHH U TOT ke IMyTh?
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